

# “学霸”寝室藏书 2000 余册引追捧

网友：这才是一个大学生该干的事

## 【简单讲】

近日，一组图片在网络上悄然走红，并登上新浪微博热门话题。照片上，一个并不宽敞的学生寝室里，堆放着如山一般的书籍，叔本华、弗洛伊德、莎士比亚、普希金、鲁迅、贾平凹……国内外哲学以及文学的书琳琅满目，令人叹为观止。这2000多册书的主人叫周清云，是四川大学哲学系的一名学生，据说当年考研成绩410分(哲学系第一名)，堪称名副其实的“学霸”。

不过，周清云是一个低调的人，不愿接受采访。近日，记者联系到周清云同一学院的同学“说

情”，他仍旧态度鲜明地婉拒，并表示，不想因为微博走红而影响到自己的学习和生活。其同学介绍，周清云平时不喜欢玩微博微信，使用的还是一部黑白屏的非智能手机，有时打电话都联系不到他，因为一有时间，他就去读书了。他之所以爱买书，是看书的时候喜欢做批注，而图书馆的书上不好乱写乱画。而相对于电子书，这位学霸觉得纸质书更有感觉。据介绍，周清云还会弹吉他，唱歌不错，厨艺也不错，可以说是多才多艺。

据了解，该微博首先是@川大公管研分会发出的，该学院的寝室文明评比活动中，周清云的寝

室把所有的走访者都惊呆了。在微博上走红后，@四川大学图书馆转发戏称“又来抢生意”的。这两日，@人民日报、@环球时报等媒体都转载了周清云的微博，“学霸”引起大家的崇拜和追捧。

## 【网友说】

@朝阳似火：这才是一个大学生该干的事！

@江左的岁月：书呆子也比手机呆子强！

@郑州用户：佩服啊，现在的中国能静下心来搞学术的不多了。

@风过大地：同为爱书人，顶这哥们儿！

@瓦尔登湖：我的梦想就是有一个图书馆，里面放满了我的书。

一个图书馆，里面放满了我的书。

@碎污肌荏苒：太逆天了，手机电脑网络时代，还有少数博学钻研学术的人才，32个赞！

@听雨兰山：如此读书，学子之中，亦属罕见。

@手机用户：值得敬佩，我们网虫一族必须向你学习。

@我热爱生活：我有一个同学，自己穷得没饭吃，钱全用来买书，但买来不看，一直拍照发圈炫耀，老师不明真相天天夸他。所以有时候真不能以拥有书的多少论英雄。

@蓝色妖姬：时代不同了，不能光读万卷书，还要行万里路。(小婉)



## 宠物其实很聪明

### 【简单讲】

近日，一网友发帖称：“我家蠢萨，只要看见我们拿牵引绳，就知道可以出去玩。但是要是边拿绳子边说‘走，我们去洗澡’，呵呵，拿最爱吃的零食都哄不出去。屁股坐地上，拖都拖不走。”言语之间，满满的都是喜欢与赞美，引来大量网友跟帖夸自家的小宠物，有的还相当感人。

### 【网友说】

@承幼：多年前养的鹦鹉，会跟我吵架，有天晚上我半夜睡不着去阳台，开了灯正想着发呆。那货就用我奶奶的语气狂骂我。虽然不知道说什么，那语气真心跟我奶奶骂人的时候一样一样的。

@qjalex：我家的狗偷吃蛋糕，把蛋糕掏空，正面看还是一个蛋糕，背后一看，就一个奶油壳子。

@我也不知道叫啥：自己开门出去后把门关上，然后自己按电梯，自己下楼玩，我这是养的狗吗？玩得再也没有回来，这些都是我调监控看见的，我们人在家！它就这样悄无声息地带自己放风放不见了。

@大白猪与小黑猫：我家喵喜欢喝我杯子里的水，然后我加了个杯盖，还是被它掀开了。每天早上进我房间第一件事就是喝我杯子里的水。

@隔壁王二家：从我家到宠物医院，要出小区的大门走上个三百米，然后再过两个红绿灯才能到。以前牵着狗狗去治耳朵，快要到医院它才不走，然后就坐在地上抖。现在呢，是一出小区大门，只要往宠物医院的方向走上个几米，就坐在地上耍赖皮，得拖着走。它不管你去干什么，反正那个方向就是不去。

@小马甲呀小马甲呀：我家狗，每次我要出门的时候对它说“你在家看门”，它就把脸扭一边，然后偷偷看到底带不带它，总是很“傲娇”的模样。

@小表快滚：我永远都不会忘记大年三十的那天晚上，我家里一个人没有，但是我手机响了，来电是家里打来的，接起来又没人讲话，快吓死了。拿了块砖回家，结果我家的狗在电话那里按，我看它样子不太对，一摸才知道它发了高烧，难受得不得了才打电话找我。

@撒泼打滚的拖把：苏牧到我家之后，基本没外人从我家拎出去东西过，每次我妈热情洋溢想送给客人点儿啥让人带走，都被狗给拖回来，想送人点东西都得偷偷摸摸瞒着它。10年了，这货为我家做了不少贡献。

@我就是懒得取名：我们家狗原本是睡床底下的，然后慢慢开始要睡床，到现在一定要睡在我爸妈中间，还要睡枕头……我妈试过无数次把它赶下去，但它都会深夜爬上来，最后随便它了。(夏风)



## 老师自费买 100 斤瓜子让学生嗑个够

网友调侃：老师有钱、任性

### 【简单讲】

11月29日，一条湖南娄底卫校老师自掏腰包买100斤瓜子让学生嗑的消息在微博上疯传(上图)。学校表示，老师此举目的只是为了教育一下学生，事后承认方法欠妥。

29日晚8时许，娄底卫校办公室一张姓主任就此回应称，老师自费买瓜子罚学生嗑

瓜子之事基本属实，不过具体细节存在误差。据该主任介绍，因发现多名学生嗑瓜子，上课的女教师和班长多次提醒后，仍有人嗑瓜子。下课后，该女教师依照学校反馈教学信息的规定，将学生嗑瓜子之事汇报给了该班班主任。当天下午，这位班主任买了30斤瓜子，让当天上课嗑瓜子的16名同学嗑，还将他们带到了办公室外

的走廊上，惩罚他们盘腿坐在办公室外走廊上嗑瓜子。该主任解释，就在差不多嗑了5斤左右时，学生们叫苦“嗑不动了”，之后纷纷向班主任认错，“原本就只为起到教育作用，学生认错了，班主任也就没再惩罚。”

事后，当事教师已经向学校领导承认自己“做事方法欠妥，值得商榷”。

### 【网友说】

@阳光：老师有钱又任性。

@松芝工厂：下次集体上课玩肾六，是不是一人给买一部啊？

@王瑾：这么好的老师哪里去找啊！

@掌上的天空：现在的老师真真办法，以前我们只有罚站。

@summer\_香大爷：我以前怎么没遇到过那么任性的老师，太可爱了。

@Daisy\_戴翻翻：100斤瓜子好贵的类。30斤也不少啊。

@我是Who：我只想说四个字，老师，请惩罚我！(郑羽)

## 武汉国资委一年 96.5 万元买电影票？

网友戏称“最爱看电影的国资委” 官方回应：严重失实

### 【简单讲】

近日，有网友在网上发帖称，广州金逸影视公司首次公开发行股票招股说明书显示，武汉国资委位列公司2011年的第五大客户，一年买了96.5万元的电影票，估算可看3万多场次电影。到底有多少职工，需要一年买近百万元的电影票？网友戏称其为“最爱看电影的国资委”。

武汉国资委在官方微博中

称：经核实，2011年武汉国资委共组织机关工作人员和企业先模人物、管理人员观看教育影片4场，资金13100元。其中，反映优秀信访干部事迹的《潘作良》80张、2400元(湖北宏基时代)；反映汶川抗震救灾的《坚强》130张、3900元(武汉影城)；《守望平安》100张、3500元(武汉滚石)；《建党伟业》110张、3300元(湖北兴汇影城)。鉴于2011年武汉国资委在金逸影视公司没有任何影视消费，金逸

影视公司招股说明书中有关武汉国资委消费信息与事实不符，纯属虚构。

此举对于即将上会的金逸影视无疑是灭顶之灾。虽然金逸影视连夜致歉，但最终回天无力，IPO审核遭到证监会的取消。

### 【网友说】

@kuchibeni：如果是真的，这样算下来一天将近100场，也就是说一个小时里必须看4场左右。

@伟豪：一年有这么多电影上映？

@叶青：躺枪。

@shitou660105：很简单，查发票，闹腾个啥！

@杭城故事：这态度可以，如果是恶意造谣，也得查。

@楚国大夫：对武汉国资委而言，可以请审计及纪委介入，证明其每年实际的主旋律影片观影支出以及是否有为职工购电影会员卡等福利行为；对金逸影城而言，如此合并报表，实属脸上贴金，粉饰过头了。

@P派旅客：明明是招股书造假呀。(小新)